

ФЕСТИВАЛЬ СПОРТА ВФСК ГТО

соревнования среди работников учреждений и организаций Белозерского района

В Белозерском районе активно продолжается реализация мероприятий комплекса ВФСК «Готов к труду и обороне» (ГТО). В минувший четверг, 20 февраля состоялся районный Фестиваль спорта ГТО, посвященный 75-годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Дню защитника Отечества. В фестивале приняли участие около 70 человек из 15 организаций района.

Мужчины и женщины состязались в силе, выносливости, гибкости. Основу программы Фестиваля составляли 4 вида тестов: прыжок в длину, наклон вперед, сгибание и разгибание рук в упоре лежа (мужчины), поднимание туловища, подтягивание на низкой перекладине (женщины). Сотрудники учреждений района подошли к делу не только со всей ответственностью, а еще и с юмором. С шутками и взаимной поддержкой они в целом показали очень неплохие результаты. У многих есть хорошие шансы получить бронзовые, серебряные и даже золотые знаки ГТО. Каждая команда получила грамоту за участие в Фестивале.

По результатам соревнований были определены победители в командном и личном зачетах. 1 место заняла команда Белозерской ДЮСШ, 2 место – представителей МЧС, третью ступень завоевала Ягоднинская школа. В личном зачете места распределились следующим образом: победителями среди мужчин стали Ступин Дмитрий, Лутошкин Павел, Митрофанов Николай; среди женщин Проскуракова Анастасия, Швецова Ирина, Лутошкина Лариса.

Спортивный праздник украсили своим показательным выступлением чемпионы области по самбо, воспитанники ДЮСШ, тренер-руководитель А.А. Бурнашев. Все участники мероприятия получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

Мы поздравляем всех, кто стал участником этих испытаний, призеров и победителей! Желаем дальнейших успехов, спортивной удачи и не останавливаться на достигнутом!



















